

# Skellefteå Bridgeklubb

Styrelsemöte: 2023-04-19

Distr: anslagstavla, hemsida och ordf.

Deltagare: Eva-Britt Blomkvist, Lars-Göran Blomkvist, Berith Markstedt, Roger Nilsson, Kurt Eklund, Åsa Vallin, Oller Ivert, Rickard Lundqvist

1	<b>Mötet öppnas:</b> Ordförande för mötet var Eva-Britt som hälsade samtliga välkomna och förklarade mötet öppnat.
2	<b>Dagordning:</b> Mötet godkände den föreslagna dagordningen.
3-4	<b>Val av sekreterare och justerare:</b> Till mötessekreterare valdes Kurt, och till justerare valdes Eva-Britt och Olle Ivert.
5	<b>Genomgång av föregående protokoll:</b> Inga utestående punkter och lades till handlingarna.
6	<b>Kassören har ordet:</b> Torbjörn var inte närvarande så Åsa berättade om ekonomin, den har gått lite plus under året.
7	<b>Betalning av kaffe/glass:</b> Vi rekommenderar att använda klippkortet även till fika.
8	<b>DM-individuellt 6 maj:</b> Lars-Göran har skickat ut anmälan till berörda klubbar. Olle och Gösta lägger brickor.
9	<b>Sommarspel:</b> Vi spelar på Måndagar och finns intresse spelar vi någon till dag. Vi startar 29 maj. Sommartour med närvaro lotteri.
10	<b>Söndagsspelet:</b> Anki bestämmer när vi gör sommar uppehåll.
11	<b>Torsdagar:</b> Vi skippar torsdagar, eftersom dåligt intresse.
12	<b>Div 3, ett eller två lag:</b> Ett lag är säkert, vi kollar vidare om vi ska anmäla ett lag till innan 29 maj.
13	<b>Övriga frågor:</b> Juniorer har halv spelavgift. Rickard försöker fixa lösa kontakter.
14	<b>Nästa möte:</b> 2023-08-21, kl: 17:15
15	<b>Mötet avslutas:</b> Ordförande förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande

Mötessekreterare

Justeraras

Eva-Britt Blomkvist

Kurt Eklund

Olle Ivert